

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. Roberto Rendón Yúdice

Odontólogo dará seminario en Guatemala
El odontólogo salvadoreño, Dr. Roberto Rendón Yúdice, dictará seminario en Guatemala, sobre "Restauración de la dimensión vertical de oclusión en pacientes parcialmente desdentados", invitado por la Asociación Guatemalteca de Prótesis Oral.

Seminario desarrolla CENAP

Seminario de Capacitación a Técnicos de la industria farmacéutica y de las escuelas de química, sobre "Aprovechamiento de la información tecnológica contenidas en las patentes", imparte el Centro Nacional de Productividad. (Información en Pág. 23).

Exhortan a campaña de oración nacional

Exhortación a iniciar una campaña de oración nacional e internacional, por la salud del Presidente Duarte y la sanidad de nuestra nación, hacen dirigentes de la Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo. (Información en Pág. 5).

Alfabetizarán a 160 mil personas

Alfabetizar a 160 mil personas, es la meta del Proyecto de Revitalización del Programa de Alfabetización Salvadoreño (PAS), a inaugurarse el próximo lunes 7, afirma la Lic. Aracely Carias Nova, de Educación de Adultos.

PDC pide más puestos directivos

Dos cargos de la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa, que serían ocupados por la Democracia Cristiana, aún son motivo de negociación, así como la creación de otros dos cargos más en la misma. (Información en Pág. 5).

Terminar con los accidentes de buses

Esfuerzo conjunto para terminar con los accidentes del transporte colectivo, realizan la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), la Dirección de Transporte Terrestre y el Departamento General de Tránsito. (Información en Pág. 4).

ARENA no permitirá irrespeto

La Constitucionalidad del país, será defendida por ARENA, el proceso democrático debe respetarse. Así lo expresaron ayer los diputados de ARENA: Lic. Fredy Cristiani y Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso. (Información en Pág. 4).

Nuevas especies en el Zoológico

El pueblo salvadoreño puede admirar ya en el Parque Zoológico Nacional las nuevas especies adquiridas, como son: monos panza verde, jabalíes y venado chital, dijo ayer el Director del mismo, Dr. Ricardo Escobar.

Investigan asesinato de juez

La Comisión de Investigación de Hechos Delictivos, realiza las investigaciones del asesinato del Dr. Jorge Alberto Serrano, informó el Ing. José Ricardo Perdomo que es uno de sus miembros. (Información en Pág. 4).

Escasez de agua por problema ecológico

Los mantos acuíferos han bajado, provocando escasez y racionamiento de agua, por la superpoblación, al descuaje de los bosques, el terrorismo y el desperdicio, informa el Presidente de ANDA, Mayor y Lic. Alvaro Salazar Brenes.



Lic. Aracely Carias Nova



Dr. Ricardo Escobar

Un día en nuestra historia

Llamado a autoridades policiales y sanitarias

(Sábado 4 de junio de 1938). Llamado a las autoridades policiales hace un numeroso grupo de personas particulares, para que se de protección a las niñas que venden pan, dulces, mercería, etc., principalmente en las calles céntricas de la capital, y en los centros de diversión. Denuncian que varias de ellas, con frecuencia son víctimas de las burlas, molestias y hasta abusos, de parte de vagos que permanecen en sitios públicos, como cines y parques. También piden que las autoridades realicen mayor vigilancia en estos lugares, ya se ha visto que muchos menores llegan a locales donde hay juegos de azar y billares. Y finalmente piden que las autoridades sanitarias ejerzan control sobre las ventas de alimentos que hay en las calles, ya que el pan, dulces y otros comestibles reciben mucho polvo y son tratados en forma antihigiénica.

Indice

Nacionales / 4-5

Internacionales / 6-7

Sociales / 8-24

Horóscopo / 9

Deportes / 28-29

Cómicos / 30-32

Clasificados / 34-44

Cines / 45-55

Indicador / 46

Comisión investiga el asesinato Juez Serrano

La Comisión de Investigación de Hechos Delictivos, lleva a cabo las investigaciones del asesinato del Dr. Jorge Alberto Serrano, informó el Ing. José Ricardo Perdomo, quien es uno de sus miembros.

Al preguntársele sobre el resultado de las investigaciones, se negó a dar detalles hasta que el caso sea remitido a los tribunales correspondientes.

Agregó que los casos últimos que conoce directamente la Comisión, son los del sindicalista de la CGT señor

Chavarría y el del juez Serrano.

También, dijo, la Comisión se ha hecho presente en las exhumaciones de algunos cadáveres, cuyos familiares y los jueces que ven los casos, han solicitado el apoyo técnico. Entre estas exhumaciones están las de los cadáveres encontrados en Morazán.

Las investigaciones de estos casos han avanzado por medio de pruebas científicas, las que permitirán establecer y aclarar los casos.

—Pasa a la página 19—

Esfuerzo conjunto para eliminar los accidentes

Esfuerzo conjunto para terminar con los accidentes del transporte colectivo, realizan la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), la Dirección de Transporte Terrestre y el Departamento General de Tránsito.

Dirigentes de estas tres entidades manifestaron ayer, que desde hace algunas semanas sostienen charlas encaminadas a eliminar ese grave problema, que en los últimos meses ha cobrado muchas vidas. Señalan que

estas conversaciones han tenido éxito.

Desde que están realizándose esas tales pláticas, para evitar los accidentes en que resultan involucrados vehículos del transporte colectivo, las tragedias se han reducido en un 30 por ciento, explicó el Sr. Baltazar Chávez Buendía, presidente de AEAS.

Por su parte, el Ing. Francisco José Gómez, Director de Transporte Te-

—Pasa a la página 23—

ARENA defenderá el proceso democrático

La Constitucionalidad, la institucionalidad del país, será defendida por ARENA, pues el proceso democrático debe respetarse.

En esos términos lo expresaron ayer los diputados de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA. Lic. Fredy Cristiani, candidato a la Presidencia de la República y el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, presidente de la Asamblea Legislativa.

"Hemos escuchado y leído con mucha preocupación, las declaraciones

del Ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, subrayó Cristiani, cuando dice que durante dos meses, la dirigencia de la Fuerza Armada ha tenido presiones de "algunas personas" que les dicen: "¿cuándo el golpe de Estado?"

Digo que es preocupante, porque lamentablemente existen aún personas que, en base a las declaraciones del Ministro de Defensa, no se han dado cuenta que la Constitución de la

—Pasa a la página 19—



CONVENCIÓN. En la reciente Convención Leonística realizada en Costa Rica, ganó el segundo lugar en la competencia de belleza, la Srta. Claudia

Maria Alas, Novia del Distrito D-2 El Salvador. De izquierda a derecha: Julio Francisco Girón, Gobernador; Srita. Alás, Anabel Machuca y Francisco Merino, Gobernador electo.